

І С Т О Р И Ч Н А Д О В І Д К А

ВИКОНКОМУ ЗАВОДСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ
РАДИ НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ, ЧОРТ-
КІВСЬКОГО РАЙОНУ, ТЕРНОПІЛЬСЬ-
КОЇ ОБЛАСТІ ..

Указом Президії Верховної Ради Української РСР від 2 липня 1981 року № 2133-Х новозбудованому населеному пункту Чортківського району присвоєно найменування – селище Заводське.

Селище заводське будувалося одночасно з Чортківським цукровим заводом. Землі під будівництво були відведені Тернопільському бурякоцуктресту відповідно до розпорядження Ради Міністрів Української РСР від 21 лютого 1974 року № 99-р в кількості 213,85 га, з них 202,60 га орних, за рахунок вилучення їх з колгоспів "Перше травня", Імені Леніна, Імені Пархоменка Чортківського району та Чортківського лісгоспзагу.

Селище розташоване на схід від міста Чорткова, на віддалі чотирьох кілометрів від його центру. В селищі проживає 2220 жителів, це – робітники і службовці, що працюють на заводі та в закладах, які їх обслуговують, і члени їх сімей.

Житловий фонд селища належить цукровому заводу, нараховує 573 квартири, або 33809 кв.метрів корисної площі. Квартири забезпечені усіма комунальними вигодами.

В селищі діють середня школа на 640 учнівських місць, лікарня на 130 ліжкованих ліжок, аптека, дитячий комбінат на 280 місць, побутокбінат, готель, лазня, поштово-телеграфне відділення, 6 закладів громадського харчування, два магазини, універмаг, Будинок культури.

Селище продовжує благоустроюватись.



Найближча до селища вантажна залізнична станція Шманьківчики, відстань до якої 2 кілометри, найближча пасажирська станція - Вигнанка, до неї 3,5 км. Біля селища проходить автомобільний шлях республіканського значення Чортків-Кам'янець Подільський. Селище має постійне закріплене автобусне сполучення з залізничним вокзалом і центром міста Чорткова.

На основі рішення виконкому Тернопільської обласної Ради народних депутатів № 413 від 28 липня 1981 року віднести селище Заводське Чортківського району до категорії селищ міського типу. Встановити його територію в кількості 344,6 га.

Утворити на території смт. Заводського селищну Раду народних депутатів, найменувати її Заводська і передати в підпорядкування Чортківській районній Раді народних депутатів.

Селищна Рада народних депутатів виконує важливу і відповідальну державну роботу. Вона здійснює всі функції Радянської держави і практично проводить вжиття всі заходи партії і Радянського Уряду. Селищна Рада керує культурно-політичним і господарським будівництвом, встановлюють місцевий бюджет, керує діяльністю підлеглих Раді органів управління, забезпечує охорону державного ладу, сприяють посиленню обороноздатності країни, забезпечує додержання законів і охорону прав громадян.

Виконавчим і розпорядчим органом ~~селищної~~ селищної Ради є виконавчий комітет, що обирається нею. Виконавчий комітет, як і Рада, має широкі права. Його рішення і розпорядження, як і рішення Ради, обов'язкові на території їх діяльності. Характером і обсягом своєї компетенції виконавчий комітет відрізняється від Ради як представницького органу. Виконавчий комітет утворюється Радою і в своїй діяльності підконтрольний їй. Як органи державного управління, виконавчий комітет всю свою роботу проводить на основі і на виконання рішень Ради і вищестоящих органів.

В серпні місяці 1985 року працівниками госпрозрахункового підрозділу проведено відбір документів і справ за 1981-1984 роки.



Відкладено на постійне зберігання за 1981-1984 роки 42 справи. Документи по особовому складі за 1982-1983 роки в кількості 3 справ зберігаються в селищній Раді.

Документи постійного зберігання оформлені згідно архівних правил і підготовлені для передачі на державне зберігання.

Голова Селищної
Ради



Д. П. Железняк Д. П. Железняк

Архівна копія на 3 аркушах згідно з оригіналом:

Підстава: Фонд №223 опис №1, Фонд Заводської селищної ради

Начальник архівного відділу
райдержадміністрації



Віктор Стефанишин
Віктор СТЕФАНІШИН